

Justin Timberlake 出席孟菲斯音樂名人堂冊封儀式。美聯社

Justin Timberlake 在台上激動落淚。美聯社

荷里活歌影雙棲男星 Justin Timberlake 前晚現身孟菲斯，出席當地舉行的音樂名人堂 (Memphis Music Hall of Fame) 冊封儀式，出生於孟菲斯的 Justin 在家鄉接受這項殊榮時，似乎感受甚深，在台上致辭時激動落淚，其影星妻子謝茜嘉比爾 (Jessica Biel) 亦有現身撐丈夫。

謝茜嘉比爾 (右三) 現身撐丈夫。美聯社

登孟菲斯音樂名人堂 光宗耀祖

# Justin Timberlake

## 激動落淚

冊封儀式於前晚在孟菲斯舉行，Justin Timberlake 以一身深藍色西裝現身，並在其好友兼美國名嘴主持 Jimmy Fallon 介紹下，上台接受殊榮。Jimmy 以全球最大粒的星來形容 Justin，他又大讚 Justin 能歌擅舞，又懂演戲兼靚仔，他又笑言：「如果你不相信我說的話，可以直接問他本人。」

謝茜嘉比爾現身撐

從 Jimmy 手上接過獎項的 Justin 致辭時感性道：「我很認真的說，對我而言，這是一件最型的事。當有人問我，我是從哪裡來的，我會答孟菲斯。」他又表示：「格林美是政治，艾美獎都是政治，唯獨孟菲斯不政治。」他又不忘大讚自己的家鄉：「我最喜歡這個城市的地方，就是這

裡的人不用為自己是什麼人而致歉。」其間，他更激動落淚，並以手拭淚。他又表示已經沒有什麼殊榮比起打入音樂名人堂更了不起：「我真的覺得很榮幸，可以與一眾傳奇人物踴躍，而這些傳奇人物都是我從小就很欣賞的。」他又為自己身為孟菲斯人感到驕傲。

另外，同樣打入音樂名人堂的音樂人還包括 Scotty Moore、Alberta Hunter 及 Charlie Rich 等。Justin 孖 Sam Moore 同台表演，二人又唱又跳，Justin 又拖着 Sam Moore 的孫女在台上跳舞，活力十足。此外，滾石樂隊 (The Rolling Stones) 結他手 Keith Richards 亦有出席冊封儀式，笑容滿臉的他心情甚佳。Justin 的妻子謝茜嘉比爾亦是座上客，在台下默默撐老公。

文：Kat

Justin Timberlake 拖着 Sam Moore 的孫女在台上跳舞。美聯社

### SISTAR 將孖瑪麗嘉兒登濠江

以荷里活電影為概念的綜合度假村「新濠影滙」將於本月27日隆重開幕，美國樂壇天后瑪麗嘉兒 (Mariah Carey)、郭富城及韓國女子組合 SISTAR 將擔任表演嘉賓。瑪麗嘉兒表示：「本人感到非常興奮，能夠參與這個開幕盛典的演唱會，與這個以電影為主題的娛樂綜合度假村一起締造歷史。我十分高興，同時能夠藉這個特別的場合答謝亞洲，尤其身在中國的歌迷。」

郭富城則表示能於今年的生日在這個國際舞台上與國際重量級巨星瑪麗嘉兒及韓國其中最受歡迎的女子組合 SISTAR 一起表演感到非常榮幸。SISTAR 則表示：「其實我們早已聽聞新濠影滙，今次能夠參與這個開幕盛典，一直是我們四人的夢想。」

除了以上三位巨星外，由荷里活名導馬田史高西斯 (Martin Scorsese) 執導、金像影帝羅拔迪尼路 (Robert De Niro)、荷里活型男里安納度狄卡比奧 (Leonardo DiCaprio) 及畢彼特 (Brad Pitt) 擔綱演出的《選角風雲》(The Audition) 將在開幕禮上作全球首映。

文：Kat



SISTAR

### Kenny G 大馬多擁躉

美國暢銷爵士音樂家 Kenny G 前晚在馬來西亞雲頂高原吹奏色土風，吸引許多觀眾捧場，全場座無虛席。他還大講馬來語，讓全場歡呼聲不斷。Kenny G 睽違3年後，第3度登上雲頂雲星劇場，門票早早售罄，讓 Kenny G 心情大好，甚至破例在表演前，先露面向場外大廳的 CD 銷售櫃台辦起簽名會，讓粉絲受寵若驚。

表演於晚上9時開始，Kenny G 從觀眾席入口處，用色土風吹奏《HOME》，與粉絲近距離接觸。Kenny G 又不忘大晒馬來語，他坦承馬來語說不好，但感謝粉絲讓他第3度站在雲頂雲星劇場表演，粉絲紛紛報以熱烈掌聲。Kenny G 除了以不同的色土風展現不同的表演，也特意吹奏中文歌曲《月亮代表我的心》。另外，Kenny G 還吹奏鐵達尼號主題曲，並在吹奏安可曲《Pick up the Pieces》及《The Moment》下，結束了近2小時的表演。

文：Kat



Kenny G 吹奏中文歌曲《月亮代表我的心》。中央社

### 娛聞雜碎

荷里活男星占士法蘭高 (James Franco) 前日現身洛杉磯，出席他有份舉辦的慈善活動 James Franco's Bar Mitzvah。

由吳京、任達華及張晉主演的動作片《殺破狼II》於「西班牙錫切斯國際電影節」贏得Orbita最佳電影獎項 (動作懸疑組別)。

日本女星柴崎幸前晚於東京開騷，除了唱出福山雅治的名曲《櫻坂》外，又穿上和服扮演輝耀姬。

韓國人氣組合 BIGBANG 成員太陽早前承認與演員閔孝琳拍拖，BIGBANG 前晚於悉尼開騷，閔孝琳亦有低調前往撐場。

第四屆中國·嘉峪關國際短片電影展的「韓國紀錄片主題日」上，來自韓國的紀錄片《超級中國》引發熱議，電影的製片人黃應九認為，近年韓國經濟發展趨緩，而中國發展迅猛，這部片能讓韓國人更全面地了解中國。



占士法蘭高

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 四位「男人幫」組員任賢齊、蘇永康、梁漢文與黃家強前晚為《2015 中華小姐環球大賽》擔任評判。「男人幫」四子一致認同選美要以美貌、身材、智慧、善良有愛心為準則，而出爐冠軍郭洋子笑言自己為比賽保持身材，賽後最想與其他選手分享蛋糕或朱古力。



12名佳麗經過評委問答、舞蹈表演等環節角逐冠。



「男人幫」在台上演唱。



鳳凰衛視董事局主席、行政總裁劉長樂為冠軍加冕。

# 冠軍郭洋子 賽後解禁食甜品

「男人幫」選華姐要「材貌智善」



三甲與評委大合照。

「2015 中華小姐環球大賽」總決賽前晚在廣東珠海橫琴長隆國際海洋度假區圓滿結束，來自陝西的16號選手郭洋子摘得桂冠，亞軍、季軍分別由來自台灣和廣東的吳韋華和栗璐雅獲得。

出爐華姐冠軍郭洋子在奪冠後表示，能在總決賽舞台上脫穎而出全憑心態。沉穩的性格助她成功面對名嘴資深「黑雲壓城城欲摧」的提問壓力。她亦笑言自己為比賽保持身材，奪冠後最想與其他選手分享蛋糕或朱古力。

擔任評判的「男人幫」四子一致認同選美要以美貌、身材、智慧、愛心為準則，因為中華小姐同時擔任親善大使，出席大小不同的公益活動，與不同人士交流。

男人幫早覺「康熙」不妥

比賽前已見過佳麗們的四人，黃家強坦言最注重佳麗的談吐，他說：「採排時見她們的談吐都幾扣分，不是她們緊張，是講得太多令我不想再聽。」梁漢文就笑指蘇永康最著緊佳麗的臀部，他說：「聽聞蘇永康最喜歡堅挺的 pat pat。」蘇永康即時反駁謂興趣常改變，現在他着重佳麗的身高。笑問康仔是否怕被太太責罰，他說：「我老婆的身材不會差得過班佳麗。」

提到蔡永康突然請辭台灣綜藝節目《康熙來了》，「男人幫」早前替節目錄影已覺不妥，他們說：「當日已覺得有古怪，平時他們很好笑，但變得很沉重，當我們離開台北時就見有請辭消息。」小齊笑言希望不是他們連累到節目，並搞笑道：「因為 (蘇) 永康去了，所以 (蔡) 康永不做。」雖然蔡永康請辭節目令人可惜，但小齊等人認同對方的說法，一個節目做了12年，不可以長期經營要有新方向發展，同時大讚另一主持小S 夠義氣地共同進退，可以有更多時間陪小朋友。提議他們四人也可以開清談節目，他們笑言開拍十集《乾隆來了》還可以，蘇永康稱過往曾主持《Big4 大四喜》，得到的經驗是主持人要有急才，同時做太多集數會很疲累。

另外，助力決賽現場的歌手光良前晚唱出今年大賽的主題曲《出走》，光良表示，希望借助自己的歌聲為大賽帶來正能量，傳遞青春動人的精彩人生。

栗璐雅憑從容淡定的表現獲得季軍。